



РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН
МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«ЧОХ-КОММУНСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА»

СПРАВКА

дана Магомедовой Зухре Аликадиевне, учителю русского языка и литературы МКОУ «Кегерская СОШ», в том, что в рамках семинара, проведенного в МКОУ «Чох-Коммунская СОШ» (29.01.2019 г.) по вопросам подготовки к ОГЭ и ЕГЭ, ею был проведён мастер-класс по теме **«Комплексный анализ текста. Работа над сочинением ОГЭ»** для учителей русского языка и литературы школ Гунибского района.

Директор МКОУ «Чох- Коммунской СОШ»  **Нажмудинова Р.М.**



ОТЗЫВ о мастер-классе

Магомедовой Зухры Аликадиевны, учителя русского языка и литературы
МКОУ «Кегерская СОШ имени...», руководителя школьного МО, на базе школы МКОУ
«Чох – Коммунская СОШ».

Мастер-класс проводился для учителей районных школ, которые столкнулись с
проблемой подготовки девятиклассников к экзамену. Учителям школ района
Магомедовой Зухрой были даны рекомендации по работе с текстом.

В самом начале З.А. озвучила цели и задачи выступления.

Работа по теме была очень интересной, педагог смог мотивировать всех на продуктивную
деятельность. Получили много новой информации по этой сложной, но интересной
работе.

Здесь были использованы различные приемы.

Мастер-класс был продуман Зухрой Аликадиевной таким образом, что позволял
присутствующим проявить свою информированность и заинтересованность в данной
теме, творчество и мастерство. Время для каждого задания было рассчитано четко, что
дало возможность в заключении объективно подвести итоги работы.

На мероприятии царил доброжелательная атмосфера.

Доступно, в понятной форме изложила критерии работы над сочинением, успешно
поделилась своими наработками. Обладая творческим мастерством, организовала работу
таким образом, чтобы все присутствующие получили новые знания.

Оформление, подготовка и проведение мастер-класса были на высоком
профессиональном уровне.

Результат работы оставляет благоприятное впечатление, цели и задачи, поставленные
педагогом, были достигнуты. Данный педагогический опыт может быть рекомендован для
дальнейшего использования коллегами. Мастер-класс достиг поставленной цели и
заслуживает высокой оценки.

Учителя русского языка и литературы:

Рашид Раисович Р.М.,
М.М. Мусаева П.М.,

Руководитель МО Ц «Чох-Коммунской СОШ»

Зухра Аликадиевна Р.М.
